
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (24557, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Teeven (24557,
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de aanbesteding
van het project GOUD (nieuwe overheidsdesktop),
te weten:
- de motie-Aptroot over heroverweging van de gekozen
aanpak en de aanbestedingsprocedure (26643, nr. 114);
- de motie-Vos over meer eisen ten aanzien van open
standaarden oplossingen (26643, nr. 115);
- de gewijzigde motie-Gerkens/Brinkman over het
beperken van de aanbesteding GOUD tot het ministerie
van Financiën (26643, nr. 118);
- de gewijzigde motie-Brinkman c.s. over een stappen-
plan inzake de reorganisatie van de ICT binnen de
rijksoverheid (26643, nr. 119).

(Zie vergadering van heden)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Gerkens stel ik
voor, als eerste te stemmen over de gewijzigde motie op
stuk nr. 118 alvorens te stemmen over de motie op stuk
nr. 114.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gerkens/
Brinkman (26643, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (26643, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vos (26643, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman c.s.
(26643, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verlenging van de
Nederlandse deelname aan de NAVO-
trainingsmissie in Irak, te weten:
- de motie-Peters over de conformiteit met de Irakese
grondwet van het mandaat van de NAVO-missie (29521,
nr. 49);
- de motie-Peters over behandeling van de gevangenen
in Irak conform het internationale recht (29521, nr. 50).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Peters (29521, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (29521, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatschappelijke stages,
te weten:
- de motie-Ouwehand over een toetsingskader voor de
beoordeling van de aard en het maatschappelijk nut van
een maatschappelijkestageplaats (31289, nr. 17);
- de motie-Pechtold over de uitvoering van een toetsings-
kader en een onafhankelijke uitvoeringstoets (31289,
nr. 18);
- de motie-Dezentjé-Hamming c.s. over intrekking van het
plan voor de verplichte maatschappelijke stage (31289,
nr. 19);
- de motie-De Rouwe c.s. over het deels mee laten tellen
van vrijwilligerswerk in het aantal uren maatschappelijke
stage (31289, nr. 21);
- de motie-Dibi over het niet meetellen van de maat-
schappelijke stage voor de urennorm (31289, nr. 22).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (31289, nr. 17) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Voorzitter
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De voorzitter: De motie-Dibi (31289, nr. 22) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat ’’de norm voor onderwijstijd is vervuild
met allerlei activiteiten die niets met harde lestijd te
maken hebben, zoals de maatschappelijke stage’’;

verzoekt de regering, de maatschappelijke stage niet mee
te tellen voor de ’’toekomstige urennorm’’,

en gaat over tot de orde van de dag.

Deze gewijzigde motie is voorgesteld door het lid Dibi.
Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 29 (31289).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Pechtold (31289, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dezentjé Hamming c.s.
(31289, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Rouwe c.s. (31289,
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Dibi (31289,
nr. 29).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD en de
PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend tijdens het debat over de Raad voor
Concurrentievermogen, te weten:
- de motie-Van Velzen over de voorgestelde versoepeling
van het vergunningstelsel voor defensiematerieel
(21501-30, nr. 175).

(Zie vergadering van heden).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de 1040 urennorm, te
weten:
- de motie-Jasper van Dijk/Dibi over een onafhankelijk
onderzoek naar een nieuwe definitie van onderwijstijd
(31289, nr. 24);
- de motie-Pechtold c.s. over afronding van het evaluatie-
onderzoek naar de relatie tussen kwaliteit, onderwijstijd
en bekostiging (31289, nr. 25);
- de motie-Dibi over een reactie op het relaas van de
actiegroep ’’Vergeten Feiten’’ (31289, nr. 26).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Dibi (31289,
nr. 24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en het
lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (31289, nr. 25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi (31289, nr. 26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Mevrouw Van Gent (GroenLinks): Voorzitter. Mijn hele
fractie twijfelt aan de juistheid van de uitslag van de
stemming over de gewijzigde motie-Dibi over het niet
meetellen van de maatschappelijke stage voor de
urennorm (31289, nr. 29). Wij vragen ons af of die
inderdaad verworpen is. Daarom zou ik een herstemming
op prijs stellen.

De voorzitter: Mijn medewerkers zeggen mij dat deze
motie is verworpen. Het stemgedrag van de fractie van
de Partij voor de Dieren was eerst voor mij niet duidelijk,
maar die fractie heeft uiteindelijk tegen gestemd. De
uitslag van de stemming was: 73 voor en 77 tegen.

Voorzitter
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